

大学之外的选择·高复班

〔高复班·热点关注〕

高考复读班: 特色鲜明+免费试听

随着高考成绩揭晓,一些发挥不佳未能取得好成绩的考生,将不得不面临一个艰难的抉择:要不要复读?自己是否适合复读?复读能否取得更好的成绩?要知道,复读对于一个孩子以及一个家庭来说,都是必须慎重又慎重的事,因为,这一次,绝不能再输了!

据了解,往年的复读生一般包括三类,一是少数本一线上的高分考生,选择复读是为了考进清华、北大等名校;二是发挥不佳,心有不甘者,希望再给自己一次机会,三是对被录取的专业不感兴趣,希望重新选择的考生。对此,专家提醒:“复读需谨慎,择校更重要。”

目前,社会上的复读学校非常多,各家也都有着鲜明的特色。师资力量、大都聘请泰州、南通地区的名校名师,以及南京一些名牌学校的优秀教师,教学经验非常丰富。记者在采访

〔高复班·特色学校〕

中复了解到,为了突出特色服务,南京学苑文化教育学校甚至为每一位同学提供“六对一”特色服务,六位老师包括班主任、任课教师、结对教师、心理教师、政教教师、生活教师。在学校的管理上,均是重在培养学生的学习品质和行为习惯,实行“全封闭、寄宿制、军事化”的管理。此外,各家学校还

记者还在采访中了解到,为了帮助学生更加有效地选择复读班,一些学校还推出了免费试听的举措。如姜堰市育才教育中心推出暑假预备试听班,凡在学校报名复读的学生均可立即进班听课。在此期间,学生可随时退学,学校将全额退款,只收住宿费伙食费;海安铭师堂高复补习学校则推出暑期复读生特训班,免费试听三天,让考生进行充分的比较、鉴别后,再作决定。

快报记者 袁永红

如果你给我一年时间

学苑高考复读 小班化高考复读 “六对一”特色服务

班主任、任课教师、结对教师、心理教师、政教教师、生活教师……当孩子被如此众多的老师“众星捧月”,密切关注,孩子学习和生活中的任何细小问题都将立刻得到解决,孩子将毫无后顾之忧地投入到复读学习中。这就是南京学苑文化教育学校开设的小班化高考复读班,学校校长彭加明表示,现在社会上的高考复读班虽然多,但基本上是大班化教学,针对性不强,为此,学校决定推出小班(18人/班)教学,对每一位同学提供“六对一”特色服务,确保给孩子全方位无微不至的照顾和辅导。此外,作为一家创建于1999年的老牌教育培训机构,学校的高复班还有数大特色:历年来培养出清华、北大、港大等一流名牌大学学生;为家长提供24小时网上查询学生信息;校长亲临一线执教高中数学;所有学生需经面试(测试)后方可报名并均与学校签约。

天元高考复读 以高考结果为宗旨 以适应考试为目标

学校于9年前开办了高考复读班,以高起点启动,建立了科学的组织管理机构,领导复读班的教学和管理;建立督导制度,专人负责教学和学习的全面质量管理;建立了一整套严格的规章制度,为教学计划的顺利完成提供制度保证;配备专职班主任和生活老师,全封闭强化管理。

天元高复班始终秉持“优秀教师在南京”的理念,实践证明南京市的高复教育绝不逊于“县中模式”。多年来,以学生为本,大胆创新,探索出了一套适合南京学生特点的高复之路。学校与南师大联合举办的复读班,先后为840多名学子圆了大学梦,上本科线的学生占86%,专科录取为98%,考生分布在北大、南大、东大、南师大、南理工、上海交大、复旦、南艺、北影、上海音乐学院等。

诚信、务实、卓越的天元高考复读班,为复读生铺垫了一条通向大学校园的阳光大道。事实证明,在天元复读,名校学生能成才,普校学生同样也能成才。

大学,家长可与学校自愿签订合同,实行权利与义务互约互担。诚信、务实、卓越的天元高考复读班,为复读生铺垫了一条通向大学校园的阳光大道。事实证明,在天元复读,名校学生能成才,普校学生同样也能成才。

我将助你编织美好未来

新世纪高考复读 普通类考生的睿智首选

新世纪高考复读自2003年创办以来,凭借先进的教学理念、周密的教学计划与严密的校方管理取得了卓越的教学成果;一本上线率达60%以上,80%以上达到二本以上分数线,吸引了许多苏北、苏南的县中考生来校复读。07届高复班均分提升过百,学员相继考入复旦、浙大、交大、东大等省内名牌大学。2008年新高考方案正式执行,学校四十多名学员有16人超过330分,投档分最高420分,17人达到300分以上。

2009年,学校将在认真总结2008年高考经验的基础上,针对今年高考学生教学、英语发挥不佳,选修科目不够理想等具体情况,注重从教学安排和授课方式入手,将省内名师全程执教与顶级高考专家全程指导相结合,采用协议式教学,为各位考生在短期内调整学习状态,一年全力冲刺目标名校提供有力保障。

关键词:学校特色 专注文化补习 强攻巧守保成绩 新世纪专门招收普通类

姜堰市育才教育中心 复读,有效才是硬道理

“我孩子在那里复读的一年,是他人生中收获特别大的一年。学习是一方面,2006年高考529分,复读一年后,上升到633分;最重要的是,孩子学会了生活,现在他的生活自理能力很强。”虽然事隔一年,提起孩子复读的姜堰市育才教育中心,淮海大学方同学的爸爸仍是一脸感激:“我们作为家长,真的很感激学校,感谢那里的老师!”

培养会学习、会生活的学生 对大部分家长来说,如果孩子即将高考,家长会事无巨细地包揽孩子所有的家务,所以,导致很多孩子的生活自理能力很差,到了大学压根无法适应住校生活,而这些现象,从姜堰市育才教育中心的走出来的学生是不会出现的。走过经过一年的复读生涯,他们的生活自理能力都变得非常强。这与学校提出培养“会学习、会考试、会生活”的学生密切相关。

电话:025-84409401、86647551 地址:太平北路39-1号四楼(www.xsjedu.com.cn)

对一辅导,24小时值班,方便学生答疑解难,同时尤其重视学生学习习惯的养成。预备班教师均为学校08届任课教师,凡在学校报名复读的学生均可立即进班听课。在此期间,学生可随时退学,学校将全额退款,只收住宿伙食费。

复读有风险,择校需谨慎,学校于去年首开预备试听班,帮助学生选择一家真正适合自己有效的复读班,此举颇受家长和学生们的欢迎。一方面,学生能亲身感受到业界名师的授课水平,直观地评估管理质量,从而降低选择复读学校的盲目感和风险;另一方面,学生能尽早地进入学习状态,通过这1个半月的复习,攻克自己各个知识点的薄弱环节等,等到真正决定复读的时候,能够跟上教师教授的步伐,以良好的心态迎接新的挑战。

电话:0523-8819933、8289800 地址:中共姜堰市委党校内(姜堰市罗塘西路)

南京时代学校招生

剑桥少儿英语(4-14岁) 中小学精品班 实力课程 预备班(无英语基础) 剑桥一级、二级、三级班 “宋刚英语”国际音标集训 教育部考试中心授权考级、培训单位 每年为南外及其它名校输送大批尖子

报名上课地点: 1. 南京文化宫艺术中心(长江路101号) 2. 航天大学管理学院时代楼(颐和园路126号) 咨询电话: 52232636 84707828 网址: www.njsdjy.com

圣约翰雅思系列高分班火热报名中

圣约翰雅思7分名班 50课时 暑期特惠1470元 7月7日正式开班 圣约翰高中综合能力培养班 100课时 暑期特惠2300元 7月7日正式开班 暑期课程全线优惠,学费低至1470起

枫叶国际学校

在中国读加拿大高中 直升国外名牌大学 小学至初中强化英语和特长教学,高中注册加拿大学籍,学习加拿大高中中英文原版课程和部分中国文科,获中、加两国认可高中学历,毕业免托福、免雅思、免预科直升全球知名大学

天元高考复读班招生

中国十大品牌高考复读教育机构,南京高复双状元来自天元高考复读班,08学业水平测试补习全部合格 诚信 我校复读学生认真刻苦,取得了优异成绩(录取喜报详见报名处) 学校设有奖学金、助学金,实行免费试听制,管理严格,可以合同形式履行承诺。

南京大学2008年工程硕士招生

2004-2007年报考我院的学员平均通过率90%,2008年我院将继续在南京大学和南大苏州研究生院招收工程硕士学位班和课程班。 招生领域: 物流工程、工业工程、项目管理(工程项目、金融服务方向)

2008年 GCT 考前辅导班

【辅导科目】数学、英语、语文、逻辑 【招生对象】2008年参加在职人员攻读硕士学位(工程硕士、农业推广硕士、兽医硕士、风景园林硕士、汉语国际教育硕士、翻译硕士、高校硕士、中研硕士)GCT全国联考的学员。 【培训师资】由国内名校工程硕士考前辅导具有丰富实战经验的资深教师主讲。

姜堰市育才教育中心高考复读班即日起招生

让家长放心的学校 为学生终身发展奠定基础的地方 郑重承诺 预备班教师均为我校09届任课教师!在此期间,学生或家长可无理由办理退学,我们将全额退款(住宿、伙食费计日收取)。

大学生暑期软件就业班

先就业后付款 政府给您补贴 合同保障暑期班学员09年春节前后全部高薪就业 祝贺07年暑期班40名学员于08年3月全部高薪就业

学苑暑期班热招

小升初、新高一衔接班 特色:名校骨干教师执教,参照中考变化结合分班考试学习巩固,拓展训练、补充学习册书内容,预习新课程,适应新学期。据统计,我校有近80%的同学进入心仪快班学习,进入班级前10名的高达90%,全校前10名近20%,其中有8%的同学考得全校第一。

萝卜娃 经典课程:品牌作文+特色数学+趣味英语

轻松学作文,快乐过童年 品牌作文:教育专家领衔,百名名师专业打造 特色数学:暑期集训“专题训练+奥数拓展” 趣味英语:启蒙孩子快速轻松地进入英语学习状态